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U ono vrijeme uze Isus sa sobom Petra, 
Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede 
na goru visoku, u osamu, i preobrazi se 
pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a 
haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. 
I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te 
razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče 
Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. 
Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi 
jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.«
Dok je on još govorio, gle, svjetao ih oblak 
zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je 

Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! 
Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše 
licem na zemlju i silno se prestrašiše. 
Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: 
»Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne 
vidješe nikoga doli Isusa sama.
Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: 
»Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin 
Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«
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ZASJA MU LICE KAO SUNCE.



Gospodine, povedi i nas navrlo visoku 
goru; povedi nas što više i dalje od 
ovozemaljskih niskih zabrinutosti i 
poriva; povedi nas iznad svega što nas 
svakodnevno pritišće i muči. Povedi i 
nas sa sobom, Isuse, kao što si poveo 
Petra, Ivana i Jakova! Daj nam milost, 
Gospodine, da vidimo tvoje lice u punom 
sjaju i svjetlu; daj nam milost da te 
vidimo u bjelini i ljepoti koja privlači i 
koja oduševljava, koja govori o čistoći i o 
smislu života. Da, Isuse, daj nam milost 
da vidimo tvoje svijetlo lice i tvoje bijele 
haljine.
Jednom, na krštenju, darovana je i nama, 
Gospodine, bijela haljina nevinosti i 
čistoće. Nisi oprao samo naše lice, nego i 
čitavo biće od svake ljage grijeha, osobito 
od istočnoga grijeha čovječanstva. Hvala ti 
za tu milost. Žao nam je Isuse, što nema 
više na nama te bjeline i sjaja. Stoga te 
molimo: obnovi, Gospodine, pred nama 
i za nas tu milost preobraženja ne samo 
tvojega bića i tvojega lica, nego i našega 
bića i našega lica.
Povedi nas, Gospodine, na tu vrlo visoku 
goru. Puno ima u životu niskih udaraca, 
puno razočaranja. Trebamo tvoju pomoć 

i vodstvo. Uvedi nas, Gospodine, u 
svjetlo svoga lica jer ima puno tame 
i mraka u nama i oko nas, da nam je 
potrebno novo prosvjetljenje, nova 
snaga i nova bjelina krsne milosti 
i nevinosti da bismo mogli dalje 
živjeti. I čuo se glas: «Ovo je Sin moj, 
Ljubljeni! U njemu mi sva milina! 
Slušajte ga!» I to je poziv. Vjerujem 
ti, Isuse! Ti si Sin Božji, ljubljeni Sin. 

Želim te slušati, poslušati. Ti si vrijedan 
potpunog povjerenja. Došao si upravo 
zato da sabereš sve, da nas otkupiš i spasiš.
Došao si u ovu našu dolinu da nas povedeš 
na visoku goru odakle se vide prave 
dimenzije života, pravi smisao života. 
Došao si da dadeš smisao svemu što nam 
izgleda teško, besmisleno i mračno.
Slušat ću te, Gospodine, i onda kada 
krenem s tobom ponovo s visoke gore 
u nizinu, u svakodnevni život, u iste 
brige i probleme, u ono od čega tako 
često bježimo. Slušat ćemo tvoj glas 
u napastima i kušnjama koje nas žele 
odvojiti od tebe. Slušat ćemo te, Isuse, i 
onda kada bismo htjeli pobjeći od svega 
što ne podnosimo i što nam zagorčava 
život. Želimo s tobom sići s gore u vlastitu 
obitelj, u svoj studij i rad, na svoje radno 
mjesto i u svoju tvornicu, u tramvaj i na 
ulicu, u prodavaonice gdje se dugo čeka 
i u urede gdje izgleda da se čovjeka ne 
shvaća kao osobu. Želimo s tobom, Isuse, 
poći u svoj svakodnevni život i otkriti 
da u tebi i po tebi sve postaje svijetlo i 
preobraženo.

fra Zvjezdan

OBNOVI PREMA NAMA MILOST PREOBRAŽENJA



DOBRO NAM JE OVDJE BITI

Razmišljali smo ovih nedjelja, kroz 
prispodobe, o sjemenu i plodovima, o žitu 
i kukolju, o kraljevstvu nebeskom, a danas, 
na blagdan Preobraženja Gospodinova,  Bog 
sam nam otkriva kako izgledaju plodovi 
dobro gajenog sjemenja, kako izgleda žito 
u Božjim žitnicama, za trenutak nam je 
otkriveno kako izgleda kraljevstvo nebesko. 
Petar, Jakov i Ivan svjedoci su toga, prvi su 
od nas ljudi na trenutak iskusili ljepotu, 
sjaj i slavu sretne vječnosti. Dobili su veliku 
privilegiju, milosni dar -  da na kratko svojim 
ovozemnim očima osjete vječnost i Božju 
slavu u njoj. I kakva je njihova reakcija – 
jednostavna, ljudska ali iskreno duboka – 
“Gospodine, dobro nam je ovdje biti“ i tu žele 
ostati, nastaniti se, napraviti sjenice. Milost 
im je dana da bi osjetili da se treba boriti za 
to kraljevstvo i tu slavu. Izabrani su da vide 
pred okus slave vječne jer Božja dobrota je 
znala da im je to potrebno da bi izveli sva 
djela koja su bila pred njima. Preobraženje se 
ne događa tamo negdje u dolinama života, 
ono se dešava na gori, gori visokoj. Treba se 
popeti na tu goru, treba se u životu truditi, 
boriti, zauzimati, duh svoj usmjeriti gore, duh 
svoj usmjeravati prema Bogu i bratu čovjeku. 
Nije to uvijek lagano. Planinari dobro znaju 
koliko je teško popeti se na vrhove gore 
visoke, koliko je to teško i zahtjevno, a tamo, 

tamo ih čeka sjaj sunca, čisti i bistri pogled na 
sve strane svijeta, čeka ih ljepota. Dolaskom 
na vrh postaju ispunjeni radošću, zadivljeni 
bogatstvom vrha planine. Ljepota vrha jača 
je i snažnija od truda i muke penjanja ka 
vrhu. Oni koji dođu do vrha kažu “Dobro nam 
je ovdje biti“ i tu se “pune baterije“ – baterije 
života. Preobraženje Kristovo, slava njegova 
je nešto čemu i mi težimo, i mi želimo doći 
do one slave koju su trojica učenika vidjela 
na gori preobraženja. Sigurno je svatko od 
nas u svom životu imao trenutaka kada je 
na poseban način osjetio Božju ruku na sebi, 
kada smo na poseban način doživjeli Božju 
prisutnost. To su na neki način pralikovi 
preobraženja Kristova u nama i tada smo 
sigurno znali reći: “Dobro nam je ovdje biti“. 
Prije gore preobraženja moramo se vratiti u 
ovu suznu dolinu. Ali u njoj, suznoj dolini, 
neka nam preobraženje Kristovo bude ona 
snaga, ona moć, ona energija koja će nam 
pomoći da preobražavamo svoje živote 
i suobličavamo ih životu Preobraženog.  
Punina preobraženja ostvaruje se samo 
po strahoti križa. Križ je ta snaga koja će 
nam dati moć da dođemo do onoga što oko 
nije vidjelo i uho nije čulo.  Zato prigrlimo 
križ koji njam je dan i koji sigurno vodi 
k vječnom preobraženju. Na tom putu 
prema preobraženju, po snazi sakramenata, 
operimo haljine svoje i izbijelimo ih u krvi 
Jaganjčevoj. Na tom putu križa sigurno ćemo 
susresti preobraženog Krista koji će nam dati 
snage da svoje preobraženje dovedemo do 
punine preobraženja Kristova i tada ćemo 
i mi moći reći: “Gospodine, dobro nam je 
ovdje biti“.

Josip



Galeb, ta ptica morskih prostranstava. 
Neki će je ovih ljetnih dana na morskim 
žalima susretati, neki u mislima zamišljati 
njezin let slušajući razne melodije o moru 
i mornarima, morskom žalu, ribarima 
i težacima, parangalima i ribarskim 
mrežama, sunčanim jutrima i zlatnim 
večerima boje lavande. S gnijezdima 
među stjenama prkose buri i valovima 
maestrala. Toliko pjesama je ispjevano o 
galebovima, a i oni su, kao božji stvorovi, 
bili  na korablji sa Noom i drugim živim 
stvorovima. Okružen vodama potopnim 
galeb je molio ovako: “U pukotini grebena 
imam svoje gnijezdo. Ali, Gospodine, 
sumaglica me privlači i u dolu valova  ja 
zibam svoje snove. Ah! Kotrljanje mora 
goni me u prostor  gdje se njišem s krila 
na krilo, prije no što utonem kao kamen 
na bljesak neke ribe. Gospodine, zar moj 
bolni krik nije odjek one bezgranične 
patnje što udara o žal? Ja sam ptica 
gorčine bez dna, bijela i siva kao sol i 
brodovi na odlasku prate me pogledom 
kao maramicu oproštaja. Nad nestalnom 
mojom kraljevinom, Gospodine, neka 
me oluja poštedi. Amen“. Oluja je, 
kako je to pjesnički nadahnuto zapisao 
francuski pjesnik Carmen Bernos de 
Gosztol, neprijatelj ove ptice – oluja 
poštedi me Gospodine. A da li mi znamo 
moliti da nas Gospodin poštedi ne samo 
vremenskih nepogoda i oluja koje unište 
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MOLITVE IZ KORABLJE  (3) IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 7. kolovoza
Sv. Siksto papa; Kajetan; Donat; Albert

UTORAK, 8. kolovoza
Sv. Dominik; Nedjeljko; Dinko
SRIJEDA, 9. kolovoza 

Sv. Edita Stein; S. Terezija B.; Roman; 
ČETVRTAK, 10. kolovoza
Sv. Lovro đakon; Lovorka; Zvjezdan

PETAK, 11. kolovoza
Sv. Klara djevica; Jasna; Ljerka; Suzana 

SUBOTA, 12. kolovoza
Ivana F. Chantal; Anicet

NEDJELJA, 13. kolovoza
19. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Poncijan i Hipolit; Patricij 

RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

plod ruku naših i ruše crijepove kuća 
naših, već da li molimo i borimo se da 
budemo očuvani onih životnih oluja zla 
čiji vjetrovi nedostatka ljubavi ruše naše 
duše i kidaju našu povezanost s Bogom. 
U današnjem modernom svijetu sve 
je više tih oluja zla, a nevremena koja 
mogu razoriti duše naše nikada više. 
Svi na korablji onih vremena su sačuvali 
život  i duše svoje doveli na obalu 
Saveza. Pa zar ćemo dopustiti da mi to 
ne učinimo?

       Josip
(nastavit će se u sljedećem broju)


